



居委会换届选举，居民代表提前半小时到

“今天很高兴，选我们的当家人”

本报济宁4月13日讯(记者

范少伟) 虽然古槐街道关帝庙社区居委会换届选举上午9点才开始，但居民小组代表们8点半就到了街道办事处，耐心地等着换届选举工作的开始。13日，记者在古槐街道采访了解到，居民小组代表参与选举的热情很高，

期待着选出自己信得过的居委会主任。

上午8点半左右，在古槐街道二楼会议室，十几位居民小组代表已经到了，静静地等着选举工作的开始。“两天前就知道今天选举居委会主任，一大早就过来了。”75岁的居民小组代表曹务正告诉记者，

一个好的居委会主任能为社区带来新的变化，选好主任才能更好地为老百姓办实事，老百姓特别关心这种选举。

原在县前街社区当了20多年的居委会主任的曹务正对这次选举很重视，也许是因为自己当过居委会主任的原因，对居委

会这个工作有了更深的理解。

“今天我们代表社区居民投出宝贵的一票，选出居委会主任，我们自己的当家人，很激动也很开心。”住在关帝庙社区的居民小组代表杨秀春说，社区工作与老百姓的生活密切相关，很期待着年轻居委会成员为社区

带来新变化，新气象。

“参加这次选举的共有29名居民小组代表，代表们参与选举的热情都很高。”古槐街道相关负责人表示，这也反映出社区居民的民主意识和法律意识的增强，选出符合心意，为老百姓办实事的居委会主任。

许忠海：79岁的首席巡访员



本报济宁4月13日讯(见习记者 盖鸣霆 韩伟杰) 伴随着初升的朝阳，总有一位精神矍铄的老人骑着一辆老式三轮车，带着一条可爱的京巴狗，出现在人流涌动的火车站、汽车站、人民医院，还有拥堵异常的学校门口。几乎每到一处，他都会停下车来帮着疏导交通，并且向需要帮助的人们提供热情的服务。时间长了，连执勤的交警也把他当成自己的好搭档、好朋友。他就是原济宁汽车运输公司退休老党员许忠海。

13日早晨7时20分，市中区建设路和半截阁街交叉口，济宁市实验小学的小学生不断朝学校涌来。采访现场记者看到，不少小学生都是一手拿着



许忠海正在引导实验小学的学生过马路。 黄广华 摄

豆浆，一边啃着面包，根本就顾不上看红绿灯。就在这个时候，许忠海老人出现了。“同学们先别走，等绿灯亮了再走”、“这位同志，您多多配合，别把车停在这个路口”，面对过往行人，许大爷一遍一遍地说着。在许大爷耐心指挥下，交通秩序在短

几分钟内就得到改善。

“许大爷在我们这里帮忙有一年多的时间了。只要不是恶劣天气，他几乎每天都会准时出现。”济宁市交警支队勤务二大队副大队长马强说。

采访中许大爷告诉记者，早在2004年的时候，他就自制

了宣传板，骑着辆老式三轮车，宣传交通知识。起初有不少人都对他的行为不理解，甚至背后偷偷叫他神经病，可许大爷自己却在想：“要是干什么事听到别人的风言风语就灰心丧气，那就什么事都不要干了。”

现在，79岁的许大爷坚持每天早晨5点就起床。用过了简单的早餐后就骑着三轮车，带着那条京巴狗沿着火车站、汽车站、人民医院、实验小学的路线帮助交警指挥交通。去年5月份，他还被济宁市中区文明办聘为“首席巡访员”。“从游击队变成正规军，这下我的干劲儿就更足了！”许大爷笑着说。

“虽然我今年已经79岁了，可我却一点都没觉得老。每天接触不同的人、看到不同的事、学习到最新的理论政策，我依然感觉自己是个年轻的巡防员。在我的有生之年，我一定要更加努力，还要为咱济宁多做贡献！”许大爷说。



金城街道 开展语言文字宣传活动

任城区金城街道多种措施齐头并进，创设语言文字宣传环境。成立语言文字工作委员会和语言文字工作评估领导小组，召开全体工作人员会议，要求大家说普通话，写规范字。

金城街道准备建设两条语言文字规范化示范街，要有固定的语言文字示范街标志牌和宣传标语牌，本着重在建设、重在过程、重在实效的指导思想开展语言教育工作。

翟恩敏

市中区喻屯镇 村村通公路工程启动

近日，济宁市中区喻屯镇崔庄农村公路建设开工仪式举行，标志着今年喻屯镇村村通公路工程的启动。新开工建设的喻屯镇崔庄公路全长1.5公里，总投资45万元，工期为20天。据了解，作为全区为民办十件实事之一的农村公路建设，喻屯镇将进一步加大村村通公路建设力度，全力改善农村群众出行环境，扎实推进以基础设施建设为重点的农村六大工程建设。

卢林